

## 12 апреля - День космонавтики

Он сказал: «Поехали!»



**Вчера отмечался День космонавтики. В этом году исполнился 51 год со дня полета первого человека в космос. Им был наш соотечественник Юрий Алексеевич Гагарин, открывший дорогу другим исследователям космического пространства.**

ВолгГТУ к этой дате имеет непосредственное отношение. Немало его выпускников работает в Волгоградском ЦКБ «Титан», которое связано с космосом с первых космических стартов. Но не только своими выпускниками ВолгГТУ тесно связан с космической отраслью – ученые волгоградского техникуниверситета и сегодня создают сверхмощные материалы для нужд космоса, как, например, титано-алюминиевые корпуса антенно-фидерных устройств ракетно-космической техники, и другие.

И то, что с 80-летием вуза политехников поздравили космонавты с МКС – командир международного экипажа Олег Котов и бортинженеры Александр Скворцов и Михаил Корниенко, пожелав достижения новых вершин и творческих успехов, было точно по адресу.